

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: Pe an... INSERTIUM SI RECLAME: Linia de 20 litere...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI

Se primește în străinătate: La D-nul Haasenstein & Vogler în Viena, Wallfischgasse 10... Anunțurile nepublicate se vor arde.

Table with 2 columns: Cursul de București, 1 Septembrie. Oblig. Rurale, Domeniale, Credit funciar rural, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Viena, 14 Septembrie. Metale, Naționale, Renta în aur, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 14 Septembrie. Acțiun. Căilor ferate române, Obligațiunile române, etc.

Table titled PLECAREA TRENURILOR. Columns for various routes: București-Suceava, București-Vercleroava, București-Giurgiu, etc.

SCIRI TELEGRAFICE FOILE STRAINE.

Craiova, 11 Septembrie. Ați să trecți p'aci din Germania mai mulți furnicori ai armatei...

Belgrad, 11 Septembrie. Afară de consenul general englez, nici un alt reprezentant n'a făcut vreo întâmpinare...

Orșova, 12 Septembrie. Generalul Blum-Paga, capul statului maior al lui Mehmet-Ali...

Belgrad, 13 Septembrie. Principele Milan va pleca în 6 Septembrie la Alesinați. Inceperea acției s'a hotărât pentru 18 Septembrie...

SCIRI TELEGRAFICE ALE „TIMPULUI”

Paradin, 13 Septembrie. Eri artileria a tras la scurtă bătaie asupra retragerărilor turcești și asupra brașului...

De la începutul atacurilor asupra Plevnei și până ieri, o oră după amiază, 6,000 de răniți erau transportați în ambulanțe...

Ultime sciri pe pagina III-a

BUCURESCI 13 SEPTEMBRE

Răniții români au început să vină la Turnu-Măgurele. Până acum s'au adus peste opt sute. Alții vor urma...

Compătimim de acesta și, cu atât mai mult cu cât reul isbesce pe cei nevinovați. Fară se prejudecăm răspunderea...

Crucea roșie este calea cea mai scurtă pentru ca ajutoarele sicăruia să ajungă la destinația lor. Principele Dim. Gr. Ghica desvoltă o energie rară...

Scirile cari ne vin de la teatrul războiului sunt ast-fel că: dacă pe de o parte ne umple de bucurie și mândrie...

Scirile cari ne vin de la teatrul războiului sunt ast-fel că: dacă pe de o parte ne umple de bucurie și mândrie...

Scirile cari ne vin de la teatrul războiului sunt ast-fel că: dacă pe de o parte ne umple de bucurie și mândrie...

tigiul Statului Român să scape neatins. Un popor fără prestigiu este o pată în omenire...

Prin urmare, putem spera că armata va scăpa țara de pericolul către care a împins-o guvernul actual...

DIN AFARA

La o critică ce face un corespondent al ziarului „Daily News” asupra armatei rusești...

In mijlocul acestui potop zilnic de depeși telegrafice, unele fără să arate de unde anume vin, altele fără dată fixă...

Să cercăm totuși a o determina prin scurte observațiuni desbrăcate de orice spirit de partidă...

O vedem, privată de inițiativă, menținându-se în defensivă și combatând pe inamic cu o inferioritate numerică...

Cară era obiectul politic? El era luat dintr'un cuget nobil și generos. El consista în ocuparea pe cât se poate de integrală a Bulgariei...

tință națiunea bulgară de sub apăsarea ne mai suferită a Osmanilor și de a afirma, printr'un fapt desăvârșit, emanciparea...

Această idee, precugetată de mult timp, deveni, la declararea războiului, pivotul întregului cârmă gravitată operațiunilor.

Ocuparea Bulgariei trebuia să fie rezultatul operațiilor strategice și nu mobilul acțiunii noastre militare.

Arătarea lui Osman-pașa la aripa noastră dreptă, cu un corp de armată, care sta de pază în lungul graniței...

In sfârșit s'a luat scire că Mehmet-Ali se mișcă de la Șumla spre Rasgrad și Giurmaia.

Aceste fapte dovediră vițiele poziției noastre. S'a simțit necesitatea unei concentrări. S'au chemat înapoi detașamentele de peste Balcani...

In adevăr, la aripa noastră stângă Mehmet-Ali era la 150 kilometri de departare. In centru Soleiman-pașa nu da încă semne de viață...

tra grabnic toate forțele noastre, a le arunca în grămadă asupra Plevnei, a navali asupra lui Osman-pașa...

Trebuie să credem că atacul întempestiv al poziției Plevna de către prințul Șahavskoi în capul nămaț...

De atunci, mai nimic nu s'a schimbă în poziția celor două armate beligerante. Soleiman-pașa veni să-și sfârșească armata de poziția fortificată...

In fine, Osman-pașa, după o lungă inacțiune a făcut o recunoaștere cu mari forțe care l'a costat scump și a cârmă urmare a fost luarea Lovcei.

Turcii deci au câștigat pe ici pe colo foloșe pe care deja le-ădăvur. Poziția armatei rusești, din contra s'a îmbunătățit într'un mod simțitor.

Acosta este o armată ténéră dar și face date. Pe lângă acestea ajutoare puternice trec meren Dunărea.

Dirigate pe nisce puncte strategice bine alese, ele vor modifica într'un mod simțitor poziția armatei rusești și în folosul ei. Ea și va relua libertatea de acțiune.

REVISTA DIARELOR. Traiasca Armata Română!

Iată strigătul ce a isbucit de la Severin la Doroboiți din toate pepturile române; și această urare triumfală, umplând aerul de o melodie...

Nici de astă dată vitejia românească nu s'a desmintit ci, ca în timpul străvechi de glorioasă memorie, plugarul incins cu sabia străbună și înarmat cu pușca modernă...



strigă păganului: Fugi că dau! Musulmanul uimit părăsi fugind pozițiile sale întărite iar țara răspunde aceluși strigăt prin: Trăiască Armata Română!

In mijlocul acestui entuziasm nedescriptibil, și pe când tot ce este român stă cu ochiul ațintat spre malul drept al Dunării, însoțind cu rugile sale pe voinicii care se luptă, adevăratul întemeietor al armatei române și a fetei străbune, acela căruia datorim cu toții izbănda noastră, generalul Florescu se află departe de oștea sa iubită, din fapta sa, sub lovirea unei acușățiunii fără asemănare, decretată de o cameră invidioasă care a încercat să răpescă meritele sale, neobosită să laboreze și înzestrarea armatei precugetată, spre a o atribui unor pigmei, creaturele acestuia, elevii școlii sale, unor ingrații care datorează a se închina lui ca la zeul lor! Iată adevărul.

Da, generale; tot ce este român și cugetă românesc n'a uitat, nici nu va uita, că țara datorează d-tale aceste legiuni de bravi care se luptă pentru apărarea căminului și drepturile străbune, și dacă vre-unul ar cuteza, în mijlocul urârilor generale, a te atinge, miș de voce vor striga precum au strigat și ieri: Trăiască generalul Florescu!

Nici Brătienii, nici Rosetii, nici chiar d. Cogălniceanu această individualitate română, nu și pot răpi cea ce este fructul laborei tale generoase, și pentru care ai fost atât de criticat din partea aceluia care ai culeg laurii destinații frunței d-tale. Nimeni nu și poate apropia făptura ta; nici cel mai îndrăzneț usurpator nu va cîntesa a dice: că altuia aparține formarea armatei. Rămăi prin urmare singurul cu acea glorie și cu faptele mărețe ale oștenilor români.

Trăiască armata Română! repetă țara redescoperită, și acest strigăt călduros ajungând până la domnia-ta trebuie să temăngăie în de ajuns, căci cel ce se luptă nu uită acuzarea mantalelor și a căciulelor atât de stigmatizate, și însuși d. Cogălniceanu l' mărturește în depeșă trimisă Prefectului local, când dice că dorobanții (curcanii) Iașului au fost cei d'antău intrați în foc și stégul lor decorat cu marea cruce a Stelei României. Ascultă acea mărturisire spontană, și marele tîm suflet se va mîngăia.

Antău regiment care a dat pept inamicului și al căruia drapel a fost întău drapel al armatei române care a primit botelul de sânge, este al tref-spre-decelea regiment de Dorobanți compus din fiii Iașanilor.

„Acest drapel este astăzi decorat cu marea cordon al „Stelei României” și împăratul Alexandru a dat câte două cruce St. Gheorghe la fiecare companie din acest regiment, care apoi s'au dat celor mai bravi după alegerea soldaților. Ca mai tot-dé-una și astă-dată Iași au fost înainte mergător.

„Măndru a fi Iașan, rogu-vă a felicita din parte-mi pe conaștenii și conjuțenii mei.”

Măndru d'acastă mărturisire, nu uita, Generale, că legiunea XIII Română a fost cea d'antău care, ca cuceritoare, a intrat în Iași, și prin urmare regimentul al XIII de dorobanți din Iași era dat să intre și el cel antău în foc și se așeze drapelul Romei reînviată pe bastioanele Osmanilor. Istoricul Cogălniceanu a uitat această fericită coincidență, altminterlea ar fi reamintit-o în depeșă sa. Un militar nu trebuie să uite istoria țerei lui, nici datele glorioase

străbune, prin urmare și dedicăm această măreță coincidență de număr între legiunile Romei cei veche cu dorobanții Romei celei nouă.

Te-am văzut la foc măndru și superb, permite-ne a-ți reaminti aceea dată care face fala juneței domniei-tele și suntem siguri că: când ora va suna, când colonele acușățiunii vor cădea, atunci armata te va aclama ca pe părintele ei, iară domnia-ta, Generale, i vei răspunde: Trăiască Armata Română!

Onoarea, patria și Independința României reclamă sabia domniei-tele, și dacă invidia și ingratitudea, fie de sus, fie de jos, au putut un moment a-ți răpi comanda, istoria va înscrie numele generalului Florescu în litere de aur.—Nu uita această, Generale, nu uita cea ce datorești acestel țeri, și dacă tribunii și au permis a haranga armata în prezența șefului ei suprem, domnia ta ai salvat tronul de tref ori prin lealitatea și devotamentul care și sunt devisa.

Am și și totă țara cugetă ca noi.  
(Independența)

Cetim în „Romania liberă”.

Sunt aproape două săptămâni, de când am atras atențiunea d-lui ministru de justiție asupra atentatului tâlhăresc săvârșit contra d-lui Diamand, din Bolgrad, de o haită de oșteni perduți, și asupra neglijenței de care se face culpabil procurorul de Ismail.

Ne pare rău că vocea noastră n'a putut ajunge, se vede, până la auzul onor. ministru, căci procurorul nu s'a mișcat încă spre a și implini datoria. Sperăm că, după acest al doilea avertisment, onor. d. ministru de justiție, a căruia atențiune se preocupă foarte de sorța financiarei, va bine voi să invite pe reprezentanțele să în parchetul de la Ismail să și turbure puțin repausul, căci este vorba de viața unui om contra căruia s'a năpădit o bandă de asasin.

Și fiind că vorbim despre bătaie, ne vom permite a întreba pe onor. cap al dreptății: Ce s'a făcut cu scandalul petrecut în Grand-Hôtel din Severin, unde primarul și cu agenții publici au căzut cu ghionturi și cu palme asupra ospeliei Marie; comițând un act de brutalitate odioasă, dinaintea corespondenților de la „Temps”, „Neue Fr. Presse” și „Siécle”?—Ce s'a făcut cu subprefectul Nestor, din plasa Teleorman care a bătut într'un mod sălbatic pe primarul din comuna Tecuci, în cancelaria primăriei și de față cu sătenii?

Asemenea fapte, care denotă niște deprinderi barbare, devin cu atât mai odioase cu cât vedem că justiția nu se mișcă spre a reprime răul și, prin nepăsarea sa, le dă ore-cum un testimoniu de încurajare.

Nu este greu, ca procurorii să și cunoscă datoriile, și este și mai puțin greu de a și chema la împlinirea lor.

DE LA TEATRUL RESBOIULUI

Eri guvernul a publicat următorul buletin de la teatrul resboiului:

Spre completarea scriilor despre asaltatele date la Plevna în ziua de 30 August de către trupele ruse și române, putem adăuga că în acea și sera târziu, s'au luat două redute turcesci, din care una, numai de trupele române. Luarea redutei celei mari, Crivița, s'a făcut de două regimente ruse și de douăspre-zece batalioane românesci. O altă redută, a fost

atacată de Români; de și trupele noastre au fost respinse, oșmenii de știință asigură că și această redută trebuie să cadă îndată ce armatele aliate vor începe a o bombarda din reduta Crivița ce acum este în mâna trupelor ruso-române. Consecința este că căderea Plevnei nu mai este de cât o chestie de timp. Ultima redută luată nu este de cât opt sute de metri departe de orașul Plevna.

Perderile Românilor sunt însemnate, însă nu sunt așa de mari în proporție cu formidabila întărire a redutelor și a retrășmentelor din jurul Plevnei, care se pot compara cu țăriile de la Sevastopol și de la Düpel din Danimarca. Numărul morților este aproape de două sute, între cari sunt zece ofițeri. Numărul răniților se apropie de 1,000 între cari sunt 30 ofițeri.

Amăruntăle și numele ne lipsesc încă. Regimentul de dorobanți No. 10 și batalionul al 2-lea de vânători au avut cele mai mari pierderi.

Joi, 25 August, M. S. Domnitorul a plecat de la cartierul său general din Poradim la cartierul A. S. I. Marele Duce Nicolae la Radenița.

In urma înțelegerii stabilite între ambii comandanți, M. S. Domnitorul e dator ca, peste noapte, trupele armatei de Vest să meargă înainte spre a ocupa poziții în fața Plevnei.

A doua zi, 26 August, la 5 ore de dimineață, bateriile ruse și române au deschis focul asupra liniei de întărire a redutelor și retrășmentelor turcesci, și tunurile inamice au răspuns îndată.

O canonadă din cele mai vine s'a încins îndată pe valea și pe înălțimile din prejurul Plevnei.

La orele 7 de dimineață, M. S. Domnitorul, însoțit de suitele Sa, a mers de a inspecta pozițiile trupelor. E. S. locotenentul general Zadow, șeful de stat-major general al armatei de Vest, împreună cu statul-major general, a întâmpinat pe înălțimea Sa și l'a însoțit în această inspecțiune. D. general Cernat, comandantul armatei de operațiune române, împreună cu statul-major general român, a sosit asemenea și a raportat înălțimii Sale despre mersul acțiunii spre partea trupelor române.

Pe la amăzi, a sosit M. S. Imperatoarele și A. S. I. Marele Duce Nicolae, împreună cu suitele Lor. Majestatea Sa și A. S. Imperială au asistat la lupta de artilerie care se urma cu mare vigore din ambele părți. Canonada a urmat în tot cursul zilei; spre seară M. S. Imperatorul și Marele Duce s'au întors la cartierul Lor, iară I. S. Domnitorul, după ce s'a îndreptat de efectul produs de artilerie asupra pozițiilor inamice, s'a întors sora la cartierul său din Parodim. Focul bateriilor ruso-române a continuat și peste noapte, spre a împiedica pe inamic de a repara stricăciunile produse în întăririle sale.

Sâmbătă, 27 curent, M. S. Domnitorul S'a dus de dimineață și a inspectat pozițiile armatei române. Apoi înălțimea Sa a venit la centru, unde S'a întâlnit cu M. S. Imperatorul și cu Marele Duce Nicolae.

Focul artileriei a continuat cu energie și în această și. Unele din bateriile române având ordin a înainta reade pe pozițiune n'avuseseră timp a se retrăși și au tras călă-vă vreme descoperite. Cu toate acestea ele și-au făcut datoria cu precizie, tirul lor au fost din cele mai precise și-au atras laude din partea tuturor. De și focul a fost foarte viu, pierderile suferite de trupele noastre în aceste zile au fost minime. Armata română a avut un artilerist rănit. In trupele ruse pierderile au fost ce-va mai simțitoare, între cari un colonel de artilerie acis.

Spre seară s'a observat că una din bateriile turcesci nu mai riposta focului nostru. O colonă de atac s'a îndreptat imediat spre dănsa, și njunghind în baterie, a găsit-o abandonată. Turcii transportaseră cu mare grabă tunurile dintr'ănsa. Trupele imperiale rusești, pornite spre a ataca acea baterie, au luat imediat posesiune de dănsa. M. S. Imperatorul S'a întors sora la cartierul Său, și I. S. Domnitorul împreună cu A. S. I. Marele Duce Nicolae S'au îndreptat spre Poradim.

In noaptea de 27 spre 28 August, regimentul al 13-lea de dorobanți și un batalion din regimentul al 5-lea de infante-

rie de linie, au executat un atac asupra unui retrășment turcesc. După o împușcătură foarte vine din partea inamicului, asăntintu prin focuri de grapnel trase din bateriile sale, Turcii au părăsit retrășmentul care au fost luat de trupele noastre, și în care s'au menținut cu toate încercările făcute spre a și lua înapoi. Această întreprindere a fost executată cu vigore și cu un avânt admirabil de tinerile noastre trupe, și înaintat la atac cu rezoluțiunea și cu bravura unei trupe deja încercate în foc. De și scurtă, lupta a fost însă destul de sângeroasă, ceea ce dovedește vioiciunea ei. Pierderile inamice nu s'a putut bine constata, căci el s'a grăbit a lua cu dănsul cea mai mare parte din morții și răniții săi. Din partea trupelor române avem a înregistra 16 morți și aproape 100 răniți, aparținând regimentului al 13-lea de dorobanți, batalionului din regimentul al 5-lea de infanterie și unei baterii călărășă, care a susținut atacul. Căpitanul Morțun, din al 13-lea de dorobanți, locotenentul Marinescu, din al 5-lea de infanterie, și Hartel, din bateria călărășă, au fost răniți.

Acest prim fapt de arme al ostașilor români și-a tras laude din partea armatei imperiale și a excitat un mare entuziasm în rândurile oștii noastre.

Duminică, 28 August, I. S. Domnitorul a mers de a vizita la ambulanță răniții români în lupta din noaptea precedentă. Apoi, Măria Sa s'a întors înaintea pozițiilor, unde a întâlnit pe Majestatea Sa Imperatorul și pe A. S. I. Marele Duce Nicolae. Aci, Augustul Monarch a exprimat Soveranului nostru felicitățiunile Sale pentru vitejia arătată de trupele române. Majestatea Sa Imperatorul a însărcinat apoi pe ajutorul Său, principele Demidoff Lapuchin, de a merge în liniile române și a transmite regimentului al 13-lea de dorobanți, batalionului din regimentul al 5-lea de infanterie și bateriilor românesci augustele Sale felicitățiuni pentru purtarea lor în aceste trei zile de luptă.

La dejunul care s'a luat pe câmp de Majestatea Sa Imperatoral, împreună cu A. S. I. Marele Duce Nicolae și cu I. S. Domnitorul, cu suitele Lor, Soveranul tuturor Rusiilor a ridicat un toast în sănătatea armatei române. M. S. Domnitorul a răspuns purtând în sănătatea armatei imperiale, care va stimula avântul de vitejii în armata română. Apoi, Imperatorul a bine-voit a da ordin a se distribui 50 de cruce ale ordinului Sântului George soldaților din batalioanele și bateriile române cari luaseră parte la luptă, câte două cruce de fiecare companie din regimentul al 13-lea de dorobanți și din batalionul regimentului al 15-lea de infanterie, câte două cruce asemenea de fiecare baterie de artilerie, și pentru bateria No. 5, care era cea mai înaintată și se menținea sub focul încrucișat al bateriilor inamice, Majestatea Sa ordonă a se distribui 4 cruce ale Sântului George acestei brave baterii.

M. S. domnitorul, mers în persoană spre o eșprima trupelor cari fuseseră în foc domnescă Sa multă vreme, și trupele l' salutară cu entuziaste aclamațiuni. Domnitorul decoră drapelul regimentului al 13 de dorobanți cu crucea ordinului „Stea României”, pentru bravura acestui regiment.

Canonada urmă cu cea mai mare vigore, în tot cursul zilei de 28 August sub șii Majestatei Sale Imperatoral Rusiei și a I. S. I. Marele Duce Nicolae, și sub comanda directă a comandantului șef al armatei de Vest, M. S. Domnitorul. In această și bateriile ruse și române căpățigăre neconcent terăm înaintând spre inamic, și restrăngând cercul de garf de foc care inconștră și bate pozițiile sale puternic întărite.

Pe la orele 4 după amăzi, un detașament de focul artileriei noastre, făc o recunoșcere în tiralorii spre reduta cea mare din liniile turcesci. Inamicul, creșând într'un atac din partea noastră, scos imediat din redută trupe de infanterie, un foc viu se încins între ambele trupe câte-va minute, și scopul recunoșcerii, care era de a vedea ce forțe are inamicul spre a protegia reduta, fiind atins, tiralorii noștri se repliară în ordine, și infanteria turcescă se retrase. Imperatorul, Marele Duce Nicolae și Domnitorul Se reintornară spre seară la cartierele Lor, și focul artileriei continuă totă noaptea.

D. Lachman corespondente al ziarului „Bund” din Berna și al „Gazetei de Chicago” (America) adresă „Românului” următoarea epistolă:

Atașat de cinci săptămâni pe lângă divizia IV-a d-lui colonel Anghelescu, în calitate de corespondente al ziarului „Bund” din Berna și „Gazetei oficiale din Chicago” (America) am avut în ziua de 27 August ocaziunea d'a constata valoarea morală a bravei armatei române. Fiind înaintea ofițer într'o armată străină, cred că aprecierea mea poate avea ore-care valoare, de vreme ce am destulă experiență din timpurile trecute, când am avut și eu onoarea de a lupta cu arma în mână.

Timpul nu mi permite a vă da amănunte; mă voi mărgini der normal în a vă comunica ideea ce am căpătat despre armata română.

D. loc-colonel Voinescu, șeful statului major al divizei IV, era însărcinat a face o recunoșcere cu regimentul al 15-lea de dorobanți, batalionul al 2-lea din regimentul al 5-lea de linie și o secție de artilerie.

Ei chiar m'am alăturat pe lângă compania 5-a din regimentul al 5-lea, cu care am intrat în linia de tiralorii. După puține momente ne primese un foc, cum n'am văzut nici la Solferino, nici la Custoza, dar lanțul tiraliorilor se ține neclintit. O ordine perfectă domnia în toate colonele, cari înaintau pas cu pas spre reduta cea mare.

In apropiere de 1000 metri, Turcii aruncă o plăde de proiectile asupra colonele noastre, însă toți de la mic până la mare erau la înălțimea sacrei lor misiuni.

După 2 ore de luptă Turcii erau iagoniți dintr'o redută, pe care a luaseră cu baioneta.

Mi-ar trebui mult timp ca să vă numesc pe toți bravii; mă mărginesc doar a vă spune normal că locot-colonel Voinescu împreună cu d. căpitan Croza din statul-major, au stat necurmat în foc, dând ordine în drăpă și în stănga unde era trebuită.

S'au distins asemenea căpitanii Pruciu, Rogianu și maiorul lăca din regimentul al 5-lea, comandat de bravul colonel Baronescu, acum șeful brigădei II. La dorobanți, colonelul Petrovan, maiorul Leca și alții, s'au mai bine și toți.

În ziua de 27 a fost ziua ceremoniei botelului infanteriei române. Nici-o dată n'ag fi crezut să văd atăta bravură la o trupă care pîn'acum n'a cunoscut focul!

Astăzi am ferma convingere că armata română merită a fi pusă lângă orice altă armată a Europei și ori-cine poate fi mândru de soldații și ofițerii ei cari au dat probe atât de strălucite de vitejii.

Nu mai menționez artileria, căci valoarea ei este destul de cunoscută.

D. colonel Anghelescu poate fi fericit că comandă ast-fel de soldați.

Vă adresez acestea, rogându-vă a-le da publicității, fiind o datorie pentru mine să relatez un fapt la care am fost martor ocular lângă bravi soldați români.

Societatea Academică Română.

Știința din 24 August 1877.

Membrii prezenți: G. Sion, Babeșiu, Hodossiu, Urachie, Crețulescu, Barțin, Roman, I. Ghica, N. Ionescu, I. Caragiani, A. T. Laurian, D. Sturza, V. Maniu, A. Odobescu, P. S. Anrelian, Gr. Ștefănescu. Președinte Ion Ghica.

Se dă lectură procesului-verbal al ședinței precedente și după ore-care micul rectificări se aprobă.

D. președinte comunică scrisoarea d-lui T. Cipariu, care anunță că cu părere de rău nu poate lua parte la lucrările sesiunii de est-timp. Societatea iea act.

D. G. Sion, ca membru al delegațiunii, cere aprobarea societății mai întâu pentru dispozițiunea tipăririi procesului-verbal în fol volante, făcând după înțelegerea ce a vot cu membrii societății afară din ședință, și apoi fiind că acestea se trag în 100 exemplare, întrebă dacă tragera anulelor n'ar fi suficiente a se face în 400 exemplare.

După ore-cari discuțiuni, se resumă opiniiunile și se decide ca analele să se tragă în 500 exemplare, iar foile volante în 100 exemplare.

D. Președinte enumeră mai multe puncte din programă spre a se alege din ele obiectele a se pune la ordinea zilei pentru ședința publică ordinară de Joi.

Acis se începe o discuțiune mai lungă, la care iad parte mai toți membrii, și nume:

D. Ionescu cere a se pune la ordinea zilei în seria primăi lucrările citite în comisiuni, precum relațiunile asupra scrieri-







ANUNCIU

GRAND HOTEL VICTORIA DIN BRAILA

Se dă cu chirie de la 26 Octombrie viitor anul 1877. Hotelul se închiriază în parte sau împreună cu prăvăliile de jos, sau, în parte numai prăvăliile.

FRUMUSEȚA!

FRĂGEȚIMEA TINEREȚEI A PELEI. Ca mijloc nelăcrăcut pentru înfrumusețarea pielii să vă recunoașteți de câte ori vă vedeți în oglindă, că este cea mai bună și cea mai sigură.

RAVISSANTE

de Dr. LEJOSSE, Paris. Acest mijloc de purtarea pielii, recunoscut în toată lumea, a fost arătat ca cel mai bun și cel mai activ din toate mijloacele de înfrumusețare spre a depăși sigur pe de săru, coloritul sâmbelului, roșeața, pelea galbenă, precum și toate necurățiile pielii.



NEFALSIFICAT se găsește în București numai la d-nu BRUS, FARMACIA LA SPERANȚĂ. PPEȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr. Depozit general la H. SCHWARZ, Budapest Varie Va crégasse No. 9. 595

LECȚIUNI PARTICOLARE DE MATEMATICI

C. Brailoiu, fiul 47 Sarda Scannele 47.

La Tipografia THIEL & WEISS și la toate librăriile din țară se află de vânzare:

DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN

de THEOCHAR ALEXI Prețul 3 lei 20 bani.

LEMNE DE FOC

Calitatea cea mai bună numai tufan și fag tăiat și adus la domiciliu cu 75 FR. STENJENUL a magazia de lemne a lui Lessel, lângă gara Tergoviște, vis-à-vis de fabrica tutunurilor Comăndile se primesc și la Tipografia Thiel & Weiss, palatul Dacia.

Un student de facultate, care cunoaște teoretic și practic mai mulți ani studiile programului liceal, dorește a preda lecții particulare. A să adresa la administrația acestui ziar, Palatul „Dacia“.

CHARTA RESBELULUI

În limba Română lucrată în 6 culori, se care sta în deosebită cu dăre cu depluziile lor de vânzare la toate librăriile cu prețul de 60 BANI EEMPLARUL. D-nul cumpărătorii din provincie sunt rugați a se adresa la Librăria Comercială a lui ELIA GRASSIANY C-nie Strada Șelari No. 10 București

ANUNCIU

Călătorii la Brașov pot afla la Institutul Băilor de aburi de secol. în dosul gimnaziului român, locuințe curate și bine mobilate, cu privirea spre grădina, precum și grădini de cal și popon pentru trăsuri, cu prețuri foarte moderate. Direcțiunea băilor de aburi din Brașov.

FORTE IMPORTANT

POSESORII DE MAȘINE CU ABUR. ULEI DE MAȘINE de calitate cea mai bună și cu prețul foarte puțin, se găsește în depou la mine, Strada Germană, Hotel Concordia Nouă. Philipp Birman.

Făcându-mi-se onora d'a fi chemat de Societatea Crucea Roșie la Spitalul temporar de răniți de la Turnu-Măgurele, sub-semnatul încunoaștinț pe stimabilul meu client că cu începere de la 1 Septembrie viitor voi absentă din Capitală. Tot de o dată rog ca la casa de treburi să se adreseze la stimabilul meu amic Dr. Stoicescu, domiciliat Strada Covalci No. 1, Casa Arvenescu, care a bine voit a mă înlocui pe timpul absenței mele Dr. Petrini (Paul).

Eforia Bisericii Crețulescu.

Duminecă 28, neferindu-se praciul săcificator pentru arandarea moșiei CREȚULESCU, din Hov lângă Buftes, pe termen de cini ani cu începere de la Aprilie 1873; se va ține o a treia licitație, Duminecă 25 Septembrie, în cancelaria Eforiei, cartea Bisericii

D. Vioreanu

reîntors în Capitală a reluat exercițiul profesiei de avocat. Strada Polonă No. 24.

Moșia Sărata

în apropiere de Buzău, pe calea ferată între stațiile Ulmeni și Monteaur, având ca la 1000 pogoane arabile, vie de vrs o 40 pogoane, vii cu otășină, de la care s'au în parte 500 gabeni anual, ban, cârciumă și alte multe calități. Doritorii se pot adresa în București la D-nu N. I. Lahovary și la Craiova la D-nu Costică Bengescu, proprietarul. (617-0).

O prăvălie de circiumă

cu cinci camere și pivniță mare pentru 60 buti, este de închiriat de la Sf. Dimitrie viitor, Calea Văcărești No. 57 (Jicniță). Doritorii se pot adresa la sub-semnatul proprietar acolo în orice oră. 604-0. Gr. Gălăgescu.

De arendat.

1-ă, 2,300 pogoane pământ, de muncă, livezi și islas în hotarul moșiei Săleuța, Salar, plasa Dumbrăvi, districtul Doljiu.

2-lea, 1,200 pogoane pământ de muncă, livezi și baltă în hotarul Băneș, plasa Marginei districtul Vlașca, în drumul căii ferate Baurești-Giurgiș. 609-0.

De închiriat.

case mari în suburbie, la Biserica Enii, cu mai multe încăperi. Doritorii să se adreseze la proprietar, Strada Scannele No. 47, în București. 610 0.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA. Calea Mogoșoiei Palais „Dacia“

STRADA CAROL I No. 5 „LA STEUA ALBĂ“ AVIS IMPORTANT INCALTIAMINTE PENTRU BARBATI, DAME SI COPII PHILIPP GOLDSTEIN „LA STEUA ALBĂ“

TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD. Astăzi și în se-cara și spectacole ROMANE, FRANCESE SI GERMANE

AVIS PREALABLE SALLE BOSEL THEATRE DE OPERETTE et VAUDEVILLE FRANCAIS

REPertoire DE LA SAISON OPERA BOUFFE ET OPERETTE MUSIQUE DE CH. LECOQC.

COMEDIE: Les Diables roses, Le reveillon, Le procès Vaura-Ledou, Tricouche et Cacolet, La petite marquise.

Le tableau du personnel de la troupe sera publié d'ici à quelques jours avec le programme général. L'administration a l'honneur de prévenir M. M. les abonnés et habitués, que l'abonnement pour la seconde saison est ouvert au bureau du Theatre Bossel, tous les jours de 12 à 3 heures de l'après-midi.

Pentru Părinți D. profesor Strajan, de la liceul Mateiu Bassarab, primește 4 elevi în familie, dându-le și preparatiunea necesară. Adresa strada Teilor, No. 28. 618.

PENTRU PĂRINȚI D-nu profesor Mihalescu, la Licenl din Craiova luând un nou local, primește în familie câți-va elevi dându-le pe lângă celelalte îngrijiri și preparatiunea din obiectele mai grele.

FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZĂRNESCI, LÂNGĂ BRAȘOV produce chărți de tipar în diverse calități în formate de cele mai mari neitate pentru diare A se adresa la direcțiunea numitei fabrici în Brașov, Strada Cătarina No. 402.

ANUNCIU IMPORTANT Sentimentele de recunoștință ale națiunii Române sunt cunoscute de toată lumea civilizată prin darea din parte-ia ospitalității la toți străinii ce îi vizitează. Cu atât mai mult fiind datorii a arăta acel sentiment către Prea Înalta familie a Imperatorului tuturor Războiilor pe care au avut fericirea a o priimi în sânul nostru și a coopera în reșel cu bravele ei armate, am litografiat un tablou mare cu 16 portrete ale acestor înalte și gloriose familii. Românilor le vor place negreșit a avea în pereții locuințelor lor acest tablou frumos, care să a' l' gâsi tot-d-a-una la mine, Calea Văcărești No. 151, cu prețul usual de două lei noi. Iar prin districte se vor trimite fără plata de transport. A 3-ea parte din fondul străns este destinat pentru ajutorul crucei roșii. Editor: Loc.-Colonel D. Pappazoglu.

DESFACERE TOTALA Recomand bogatul meu asortiment de felurite Pianouri și Pianine din cele mai renumite Fabrici ale Europei cu prețuri foarte scăzute. Wilhelmine Schreiber (618). Calea Mogoșoiei No. 23.

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEII No. 4 LA „STRUGURILE NEGRE“ OCASIUNE RARĂ VINURI NATURALE VECHI DE 4, 8 ȘI 11 ANI IN FLACOANE SI CU OCAUA

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS PALATUL „DACIA“ și la toate librăriile din țară se află de vânzare: METODA DE CURA NATURALA VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE REGULILE CE TREBUE PĂDITE

FRANZ GÜNTHER la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Rusesc

TRIGONOMETRIA de d-nu SPIREA HARET se află de vânzare numai la Librăria E. Graeve & Comp. piața Teatrului cu prețul de lei noi 6 exemplarul. (619-1).

LE PORTEFEUILLE DIPLOMATIQUE & POLITIQUE (Blue-Boeck European).

Recueil de documents internationaux et des principaux travaux parus dans la presse periodique européenne a opusul și se află de vânzare numai la Librăria E. Graeve & Comp. piața Teatrului cu prețul de lei noi 6 exemplarul.

DROHOJOWSKI profesor de limba FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ Teoria tot de o dată aplicată la practică, prin scris și prin o conversațiune gradată. Esecutată și tot felul de compunere, traducțiuni și frumoșe prescrieri. Strada Șelari No. 9, alături cu hotel Fieschi, în curte la mâna stângă în colț. 608.

Librăria Sococ & C-nto Are onore a anuncia că primește Abonamente la publicațiunea literară intitulată „ALBINA DACIEI“ pe precii de lei n. 20 pe an, 11 pe 1/2 an și 6 pe trei luni. Abonamentul pe periodul de 4, luni, adică de la 15 August până la 31 Decembrie 1877, este de lei n. 8. o.o.

Damă solidă caută un loc ca guvernantă se u economă. A se adresa la administrația acestui ziar.